

全国县域足球冠军赛

我市足球队闯进八强

本报讯(记者 薄鸿)12月2日,首届“全民健身 健康中国”全国县域足球冠军赛在云南省昆明海埂体育训练基地结束了小组赛的争夺,山西小店恒泰伟业足球队在先败一场的被动局面下,背水一战,连胜四场,最终以4胜1负的战绩获得了小组第二名,成功闯进了全国八强。

本次比赛11月30日开幕,来自全国12个省份的21支球队齐聚昆明,通过五人制比赛争夺冠军。参赛队伍都是各自省份选拔赛的冠军和亚军。山西赛区的冠军山西小店恒泰伟业足球队和亚军长治98水手足球队代表山西参赛。

在揭幕战中,恒泰伟业队以4比6不敌东道主云南丽江市宁南县泸沽湖农旅队。首战落败后,恒泰伟业队并没有气馁。第二场比赛,恒泰伟业



受访者供图

队重整旗鼓,以5比0干脆利落地完胜湖南宁乡高新区蝙蝠队。

12月1日,恒泰伟业队先后以3比1战胜陕西汉中市

龙岗学校队,5比3击败山东菏泽市牡丹区灵感足球队,实现了3胜1负。只要在小组赛最后一轮战胜湖北荆州市沙市区邮政队就可以从小

组出线。12月2日上午,恒泰伟业队不负众望,以3比1战胜最后一名对手,以小组第二名的身份突出重围,闯进八强。山西小店恒泰伟业

谌龙入选世界羽联名人堂

新华社北京12月3日电 世界羽联3日宣布,奥运冠军、中国羽毛球队前队员谌龙入选2024年世界羽联名人堂。

世界羽联表示,谌龙是中国羽毛球黄金时代的中流砥柱,他在压力之下仍能有出色发挥,是中国羽毛球历史上最杰出的男子单打选手之一。谌龙的职业生涯硕果累累,夺得里约奥运会金牌、东京奥运会银牌、伦敦奥运

会铜牌,以及两届世锦赛冠军和22个超级系列赛或世界巡回赛冠军。

此次一同入选的还有韩国双打名将李龙大,他是北京奥运会混双冠军,职业生涯创纪录地斩获46个超级系列赛或世界巡回赛冠军。

世界羽联表示,谌龙和李龙大入选名人堂,不仅是对他们在羽毛球运动中历史性贡献的认可,也彰显了他们作为榜样和偶像的深远影

响。

世界羽联主席拉尔森说:“谌龙和李龙大在羽毛球运动中树立了非凡的标杆。他们在赛场外的成就将羽毛球这项运动推向了新的高度。我们很荣幸将他们选入世界羽联名人堂,庆祝他们的辉煌传奇。”

入选名人堂的仪式将于9日世界羽联世界巡回赛总决赛晚宴上举行。

俄罗斯队无缘2026世界杯

据俄罗斯通讯社报道(塔斯社TASS),在经多方确认后,俄罗斯足协已经确认了俄罗斯国家队无缘2026世界杯欧洲区预选赛资格的事实。

根据国际足联新闻办公室此前发布的声明,俄罗斯国家足球队已被排除在下个月举行的2026年国际足联世界杯欧足联(UEFA)资格抽

签之外。在公布的欧预赛资格中,俄罗斯队并未出现在抽签名单中,这也意味着俄罗斯队实质上已经无缘2026年世界杯。

根据计划,2026年国际足联世界杯欧预赛抽签仪式定于2024年12月13日在瑞士苏黎世国际足联总部举行。

国际足联的官方声明中

写道:“今天早些时候国际足联公布了男子足球世界排名后,第23届国际足联世界杯欧洲区预赛抽签的种子队和抽签程序已经确定。”

2026年世界杯将由加拿大、墨西哥和美国共同举办。比赛将在三国的16个城市举行。这将是第一届有48支球队参加最终阶段比赛的世界杯。 据九派新闻

元代大儒赵复墓碑现身云梦

元代大儒赵复墓碑近日在湖北云梦被发现。赵复墓碑具有重要文物价值和历史价值,一定程度上弥补赵复所著理学经典缺失之憾,为研究赵复对程朱理学传播所起的作用等提供了实物资料。

该碑发现于云梦县胡金

店镇三赵村老湾塘。据当地村民介绍,原碑存于赵氏祠堂内,后被当地村民抢救保存于三赵社区民房内。

据专家介绍,赵复墓碑的发现不仅明确赵复的葬地在云梦县胡金店镇,为地方历史文化研究提供了实证;同时,墓碑所载的赵复生平

可以完善文献记载关于赵复简略的生平经历,一定程度上可弥补赵复所著理学经典如《希贤录》等缺失之憾。此外,碑文所记地名可与《元史》等文献记载对应,为研究云梦地区的历史地理提供了重要的史料。

据中国新闻网

曾为电影《红色娘子军》作曲

作曲家黄准去世

新华社上海12月3日电(记者许晓青)记者从上海电影集团获悉,曾为电影《红色娘子军》《牧马人》等作曲的上影著名作曲家黄准,3日在上海华东医院去世,享年98岁。

黄准生于1926年6月,浙江黄岩人,中国共产党员,上海电影制片厂国家一级作曲。1938年,少年黄准奔赴延安,投身革命文艺事业,相继在鲁迅艺术学院戏剧系和音乐系学习,师从冼星海、吕骥、贺绿汀等艺术家。1947年起,她先后在东北电影制片厂、北京电影制片厂工作,为多部故事片、纪录片作曲。1951年,黄准

调入上海电影制片厂,曾为数十部电影和电视剧作曲。她多次与著名导演谢晋合作,为《红色娘子军》《舞台姐妹》等作曲。

半个多世纪以来,黄准作曲、梁信填词的《红色娘子军连歌》被广为传唱。黄准生前曾说,这不是一般的进行曲,而是有海南特色的、属于妇女的进行曲。

黄准去世的消息令电影界、音乐界为之扼腕。“您的作品深受大家喜爱,您的名字将永远留在观众心间”“愿黄准老师一路走好”……老中青几代上影人留言,表达追思哀悼之情。

曾是邓丽君、费玉清老师

音乐人刘家昌病逝

据台湾联合报消息,知名音乐人刘家昌于12月2日香港病逝,享年81岁。多家台媒就此求证刘家昌大儿子,对方未明确回应。但前妻甄珍好友汪曼玲受访时证实,称刘家昌在年初查出脑部、肺部肿瘤,但不愿积极治疗,家人也不愿意对外公布去世消息。

刘家昌出生于哈尔滨,童年时移居韩国,后就读台湾政治大学政治系,中途辍学后从事音乐事业。他曾创作《往事只能回味》《我是

中国人》《一帘幽梦》《在雨中》等脍炙人口的经典歌曲,还多次为琼瑶电影创作配乐。

刘家昌带过的学生众多,包括甄珍、凤飞飞、邓丽君、林青霞、费玉清、姚贝娜等。他曾发文表示自己把姚贝娜推广到海外,为大陆争光。刘家昌晚年与前妻甄珍(章家珍)为了财产一直打官司,他曾说:“为了是非善恶,坚决打到最后一口气。”

据中国新闻网